

**STOŽER CIVILNE ZAŠTITE  
REPUBLIKE HRVATSKE**

**KLASA: 810-06/21-01/28  
URBROJ: 511-01-300-21-33  
Zagreb, 16. ožujka 2021.**

**Županijskim stožerima civilne zaštite  
- svima**

**Predmet: Uputa stožerima civilne zaštite  
- cijepljenje protiv COVID-19**

Poštovani,

s obzirom na medijske najave da su neki županijski stožeri donijeli ili namjeravaju donijeti odluku o privremenoj obustavi cijepljenja cjepivom AstraZeneca, skrećemo vam pozornost da normativno uređenje načina cijepljenja protiv bolesti COVID-19 u Republici Hrvatskoj nije u nadležnosti stožera civilne zaštite, kako nacionalnog, tako niti stožera regionalne i lokalne razine.

Naime, Vlada Republike Hrvatske je još krajem prosinca 2020. godine predstavila Plan uvođenja, provođenja i praćenja cijepljenja protiv bolesti COVID-19 u Republici Hrvatskoj (u daljnjem tekstu: Plan), a Hrvatski zavod za javno zdravstvo je, temeljem navedenog Plana na svojim mrežnim stranicama objavio naputak naziva Postupanje u pripremi i provedbi cijepljenja cjepivom protiv COVID-19 koji se odnosi na sve zdravstvene ustanove i zdravstvene djelatnike koji provode cijepljenje građana u Republici Hrvatskoj.

Podsjećam da su sva cjepiva kojima se cijepi na području Republike Hrvatske odobrena od Europske agencije za lijekove, da su zahtjevi za sigurnost primjene jednaki za cjepiva protiv bolesti COVID-19 kao i za bilo koje drugo cjepivo u Europskoj uniji te da se strogi zahtjevi koji se tiču sigurnosti nisu snižavali niti zbog trenutne pandemije bolesti COVID-19. Nastavno na navedeno, dokazi o sigurnosti bili su presudni pri odabiru svih cjepiva koja će se koristiti u Republici Hrvatskoj.

Također, želim napomenuti da je jedna od ključnih zadaća iz navedenog Plana pravovremeno, točno i transparentno informiranje građana o cijepljenju temeljeno na znanstvenim spoznajama kako bi se prepoznala važnost cijepljenja i osigurala što veća procijepljenost građana Republike Hrvatske.

Ukoliko se pojavi i najmanja sumnja o upitnoj sigurnosti pojedinog cjepiva zasnovana na znanstvenim spoznajama, Hrvatski zavod za javno zdravstvo ili Hrvatska agencija za lijekove i medicinske proizvode, koji jedini imaju zakonska ovlaštenja za to, će odmah reagirati i privremeno obustaviti cijepljenje takvim cjepivom za područje cijele Republike Hrvatske.

Sukladno naprijed navedenom daje se uputa svim stožerima civilne zaštite da svoje djelovanje usklade s Planom Vlade Republike Hrvatske i napatkom Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Postupanje u pripremi i provedbi cijepljenja cjepivom protiv COVID-19, kako bi se cijepljenje na području cijele Republike Hrvatske provodilo na jedinstven način kao i do sada.

Misli na druge, cijepi se.

**NAČELNIK STOŽERA  
POTPREDSJEDNIK VLADE  
I MINISTAR UNUTARNJIH POSLOVA**

dr. sc. Davor Božinović



**Dostaviti:**

- Županijskim stožerima civilne zaštite
- Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo
- Hrvatskoj agenciji za lijekove i medicinske proizvode
- Pismohrani